

BUDAPEST, XXXX. ÉVFOLYAM.

EGYETÉRTEÉS

Dr. PAP ZOLTÁN főszerkesztő.

EÖTVÖS KÁROLY eszéprolalmi főkunkatára.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE-UTCA 11. Telefon-száma 708.

HERDESEKET ÉS NYILTÉRBE VALÓ KÖZLEMÉNYEKÉRT... FŐHATÓSÁGI HÍRLEVÉL... KÖZLEMÉNYEKÉRT...

HERDESEKET ÉS NYILTÉRBE VALÓ KÖZLEMÉNYEKÉRT... FŐHATÓSÁGI HÍRLEVÉL... KÖZLEMÉNYEKÉRT...

Table with 2 columns: 'Létszám', 'Ár'. Lists subscription rates for various locations and terms.

SZERKESZTŐSÉG BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE-UTCA 11. Telefon száma 708.

KÉZIRATOKAT NEM KÜLDÜNK VISSZA. CSAKBÉRMENYESLEVELEKET FOGADUNK EL.

ELŐFIZETÉSI DÍJ: Vidékre postán v. helyben házhoz hozva: Egy évre... 40 kor.

Külföldre: 3 hóra Németországba 12 korona. Franciaországba, Oroszországba, Görögországba, Spanyolországba, Svájcba, Romániába, Szerbiába, valamint amaz országokba, melyek a postaszolgálatokhoz tartoznak, negyedszázra 10 korona.

Egy szám ára 12 fillér.

Tisztelettel kérjük vidéki előfizetőinket, hogy az illető postahivataloknál az előfizetés megújítására írárt lehetőleg gyorsan sziveskedjenek gondoskodni, hogy a lap szétküldése tönnakadást ne szenvedjen.

Program — többség nélkül.

Tulajdonképpen edes mindegy, mi történik e pillanatban Bécsben. Ásítva és az unalom mázsás kövével lelkünkön nézük a kormányalakítás bohózatának egyes szcénáit.

Hogy e Fröbel-kerthe való taktika mit takar, nem keressük. Nem keressük, mert igazán minden érdekesség híján van, megalakul-e a Fejérváry-kormány, kik lesznek a tagjai, s hogy milyen programmal fog a nemzet színe elé lépni.

BUDAPEST, XXXX. ÉVFOLYAM.

EGYETÉRTEÉS

Dr. PAP ZOLTÁN főszerkesztő.

hozni? Mi közünk van ahhoz, hogy a földtehermentesítésről pompás eszmék kóvályognak az agyában?

az a kísérleteket, amelyekkel ezt a nagy vizet utjából eltéríteni, vagy pedig teljesen kiszáritani akarják. Mosolyról — gesztü-féle szemalmas mosolyról — egyebet nem érdemel az az erőködes, amellyel hitvány gerendákból összetakolt dereglyévek akar a kormány útját ezen a víz-tömegben.

Ezzel Magyarország mindenki tisztában van. És éppen ezért nem tudunk hová lenni az ámulattól, amikor látjuk, hogy az a szegény öreg király — a kinek pedig annyira ki van fejlődve a reális iránt való érzése — beleengedi magát vonalra olyan vállalkozásba, a melyet kereskedők az insólid jözelel szígnálnak.

derős nyugalommal nézzük azokat a kisérleteket, amelyekkel ezt a nagy vizet utjából eltéríteni, vagy pedig teljesen kiszáritani akarják. Mosolyról — gesztü-féle szemalmas mosolyról — egyebet nem érdemel az az erőködes, amellyel hitvány gerendákból összetakolt dereglyévek akar a kormány útját ezen a víz-tömegben.

283. SZÁM.

EGYETÉRTEÉS

Dr. PAP ZOLTÁN főszerkesztő.

A király ma másfél óráig tanácskozott báró Fejérváry Gézával, de döntés még nincsen és a miniszterelnök egyelőre még Bécsben marad.

A király ma másfél óráig tanácskozott báró Fejérváry Gézával, de döntés még nincsen és a miniszterelnök egyelőre még Bécsben marad. Hogy a döntés hamarosan meglesz, az kétségtelen. Ezt mondja egy felhivatalos bécsi jelentés is, mely szerint a mai állapot tovább nem tartható fenn, mert a kabinetnek, legyen ez bármilyen kabinet, időre van szüksége, hogy december 19-ig megtegye a kellő készülődéseket.

Az a mai nap nevezetes eseménye. Bár a királyi döntés még nem történt meg, a politikai körök, még az ellenzék is, bizonyosra veszik, hogy Fejérváry mint újra kinevezett miniszterelnök tér vissza Budapestre és hozzájárul az erőszak politikájához. Hogy a döntés hamarosan meglesz, az kétségtelen. Ezt mondja egy felhivatalos bécsi jelentés is, mely szerint a mai állapot tovább nem tartható fenn, mert a kabinetnek, legyen ez bármilyen kabinet, időre van szüksége, hogy december 19-ig megtegye a kellő készülődéseket.

Az a mai nap nevezetes eseménye. Bár a királyi döntés még nem történt meg, a politikai körök, még az ellenzék is, bizonyosra veszik, hogy Fejérváry mint újra kinevezett miniszterelnök tér vissza Budapestre és hozzájárul az erőszak politikájához. Hogy a döntés hamarosan meglesz, az kétségtelen. Ezt mondja egy felhivatalos bécsi jelentés is, mely szerint a mai állapot tovább nem tartható fenn, mert a kabinetnek, legyen ez bármilyen kabinet, időre van szüksége, hogy december 19-ig megtegye a kellő készülődéseket.

PÉNTEK, 1905. OKTÓBER 13.

EGYETÉRTEÉS

Dr. PAP ZOLTÁN főszerkesztő.

is jelentettek, nem bizonyult valónának, vagy mint officiózus részről mondják: téves volt.

is jelentettek, nem bizonyult valónának, vagy mint officiózus részről mondják: téves volt. A tény az, hogy a két miniszter már teljesen készen volt az ultra, mikor a kabinetiroda azt az értesítést küldte, hogy utazásuk fölösleges, minthogy a király csak Fejérváryt kívánja fogadni. A politikai körökben ez a dolog sokféle magyarázgatásra ad okot, de tulnyomó az a felfogás, hogy már nincsenek olyan megbízhatni való dolgok, melyek a szakminiszterek jelenlétét is szükségessé tennék.

is jelentettek, nem bizonyult valónának, vagy mint officiózus részről mondják: téves volt. A tény az, hogy a két miniszter már teljesen készen volt az ultra, mikor a kabinetiroda azt az értesítést küldte, hogy utazásuk fölösleges, minthogy a király csak Fejérváryt kívánja fogadni. A politikai körökben ez a dolog sokféle magyarázgatásra ad okot, de tulnyomó az a felfogás, hogy már nincsenek olyan megbízhatni való dolgok, melyek a szakminiszterek jelenlétét is szükségessé tennék.

is jelentettek, nem bizonyult valónának, vagy mint officiózus részről mondják: téves volt. A tény az, hogy a két miniszter már teljesen készen volt az ultra, mikor a kabinetiroda azt az értesítést küldte, hogy utazásuk fölösleges, minthogy a király csak Fejérváryt kívánja fogadni. A politikai körökben ez a dolog sokféle magyarázgatásra ad okot, de tulnyomó az a felfogás, hogy már nincsenek olyan megbízhatni való dolgok, melyek a szakminiszterek jelenlétét is szükségessé tennék.

1905. október 13.

EGYETÉRTEÉS

Dr. PAP ZOLTÁN főszerkesztő.

is jelentettek, nem bizonyult valónának, vagy mint officiózus részről mondják: téves volt.

is jelentettek, nem bizonyult valónának, vagy mint officiózus részről mondják: téves volt. A tény az, hogy a két miniszter már teljesen készen volt az ultra, mikor a kabinetiroda azt az értesítést küldte, hogy utazásuk fölösleges, minthogy a király csak Fejérváryt kívánja fogadni.

is jelentettek, nem bizonyult valónának, vagy mint officiózus részről mondják: téves volt. A tény az, hogy a két miniszter már teljesen készen volt az ultra, mikor a kabinetiroda azt az értesítést küldte, hogy utazásuk fölösleges, minthogy a király csak Fejérváryt kívánja fogadni.

is jelentettek, nem bizonyult valónának, vagy mint officiózus részről mondják: téves volt. A tény az, hogy a két miniszter már teljesen készen volt az ultra, mikor a kabinetiroda azt az értesítést küldte, hogy utazásuk fölösleges, minthogy a király csak Fejérváryt kívánja fogadni.



Small text block in the left margin, possibly an advertisement or notice.

Small text block in the left margin, possibly an advertisement or notice.

Small text block in the left margin, possibly an advertisement or notice.

















SZERKESZTŐK... ELŐFIZETÉSEK... Tisztelettel kérem...

A főváros tanácsa beleegye a terv tárgyát... az egész erővel iparkodik, hogy végére alaposan meg tudja a huszárú, amely most már...

SPORT.

Fiume-Triest football-mérkőzése. Első nemzetközi mérkőzést vívjá vasárnap délután a Club Athletico Fiumano, mely alkalommal ellenfele, a Circolo Sportivo Juventus triestzi klub...

28-án és következő napján tartja meg. Program: Október hó 27-én este 8 órakor: A 'Hungaria'-szállodában...

Szerkesztői üzenetek.

(Levélben nem válaszolunk, de e rovatban a hozzászólóknak tudakozóikra készséggel felelünk... Kérjük, hogy ne felejtse el a szerkesztőséget.)

EGYESULETEK.

Bölcsészethalgtal Segítő-Egylete. A budapesti kir. magyar tudományegyleti Bölcsészethalgtal Segítő-Egylete fontos kulturális vállalkozásba kezd...

Kivonat a hivatalos lapból.

Kinevezések. Az ügyvezető igazgatóság miniszter Károly Pál hatni kir. járárszékhelyi ügyvezető, Baranyai Gábor vezér kir. orsz. fejeztől fel. oszt. fejeztől ugyanezen fejeztől vez. ügyvezető főfőlegor...

Szent István lovasszobra. Báró Fejérváry Géza ügyvivő miniszternek ma értesítette a fővárost, hogy Szent István király lovasszobra elkészült s a Halászbástya déli udvara előtti téren megkezdte az előkészítő munkálatokat...

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzései. 1905. október 12.

A) Árú-tőzsde. I. Gabonamérők. — Árak készpénzben 100 kilogrammonként. a) Készárú. Táblázat a különböző gabonafajták (Buzza, Kukorica, Rizs) és egyéb áruk (Szarma, Rózsa, Kóles, Zab, Tengeri, Repce) árjegyzékéről.

B) Értéktőzsde. Táblázat az értéktőzsdei műveletek (államadósság, más közlekedések, bankok részvényei) árjegyzékéről.

ERTEKPAPIROK. Táblázat az értékpapírok (bankok részvényei, köztulajdonosi részvények, államkassza részvények) árjegyzékéről.

ERTEKPAPIROK. Táblázat az értékpapírok (bankok részvényei, köztulajdonosi részvények, államkassza részvények) árjegyzékéről.

Ragyogott má... De a család... Az első fény...